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Description du produit :

Le contrôleur PFC200 est un automate compact de la gamme WAGO-I/O-SYSTEM. En plus des interfaces réseau et de bus de terrain, il supporte les 
bornes digitales, analogiques et spécifiques des séries 750/753.

Les deux interfaces ETHERNET et la connexion « Switch » intégrée permettent le câblage dans une topologie en ligne.

Un serveur Web intégré offre à l'utilisateur des possibilités de configuration et des informations d'état.

Applications typiques du PFC200 : utilisation dans l'industrie de process et pour les machines, telles que des installations d'emballage, de 
remplissage, de textile, de travail du métal et du bois.

Programmation selon CEI 61131‐3

Programmable avec WAGO-I/O-PRO V2.3

Connexion directe des bornes d'E/S WAGO

2 x ETHERNET (configurable), RS-232/-485
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2 x ETHERNET (configurable), RS-232/-485

Système d'exploitation Linux avec RT‐Preemption-Patch

Configuration avec CODESYS ou depuis l'interface de gestion Web.

Sans entretien

Données
Données techniques

Communication Modbus (TCP, UDP)
ETHERNET

EtherNet/IP -Adapter (esclave), Bibliothèque pour TM e!RUNTIME
Modbus RTU
Interface RS-232
Interface RS-485
MQTT
EtherCAT-Master, nécessite une licence supplémentaire
BACnet/IP, nécessite une licence supplémentaire
Protocoles de télécontrôle

Protocole Ethernet DHCP
DNS
NTP
FTP
FTPS
SNMP
HTTP
HTTPS
SSH

Protocoles de télécontrôle CEI 61400-25
CEI 60870-5-101/-103/-104
CEI 61400-25
CEI 61850-7
DNP3

Visualisation Visualisation Web

Système d'exploitation Linux Temps réel (avec patch préemption RT)

CPU Cortex A8; 1 GHz

Langages de programmation selon CEI 61131-3 Liste d'instructions (IL)
Schéma à contacts (LD)
Diagramme de Blocs Fonctionnels (FDB) CFC
Structuré (ST)
Grafcet (SFC)

Environnement de programmation  (basé sur CODESYS V3)e!COCKPIT
WAGO-I/O-  V2.3 (basé sur CODESYS V2.3)PRO

Possibilités de configuration e!COCKPIT
WAGO-I/O-CHECK

Web-Based-Management
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Web-Based-Management
Bibliothèque e!RUNTIME
Bibliothèque CODESYS

Vitesse de transmission (Communication/bus de terrain 1) 10/100 Mbit/s

Vitesse de transmission ETHERNET: 10/100 Mbit/s

Moyen de transmission (Communication/bus de terrain) ETHERNET: Paire de conducteurs torsadés S-UTP 100 Ω Cat 5; 100 
m Longueur du conducteur max.

Mémoire principale (RAM) 512 MB 

Mémoire interne (Flash) 4096 MB 

Mémoire sauvegardée matériel 128 Kbytes 

Mémoire programme CODESYS V2: 16 MB; e!RUNTIME: 32 MB

Mémoire données CODESYS V2: 64 MB; e!RUNTIME: 128 MB

Mémoire sauvegardée (logiciel) 128 Kbytes 

Mémoire sauvegardée (logiciel) 128, Kbytes 

Type de cartes mémoire SD et SDHC jusqu'à 32 GB (les caractéristiques ne sont garanties et 
valables que pour les cartes mémoire WAGO ).

Emplacement pour cartes mémoire Mécanisme push/push; volet de recouvrement plombable

Nombre de bornes d'E/S par nœud max. 4

Table image d'entrées/de sorties (interne) max. 1000 Worte/1000 Worte

Table image d'entrées/de sorties (MODBUS) max. CODESYS V2: 1000 Worte/1000 Worte; : 32000 Wortee!RUNTIME
/32000 Worte

Éléments d'affichage LED (SYS, RUN, I/O, U1 … U7) rouge/verte/orange : état système, 
programme, bus interne, état programmable par l'utilisateur 
(utilisable par une bibliothèque CODESYS) ; LED (A, B) verte : état 
alimentation système, alimentation terrain

Tension d'alimentation système 24 V DC (-25 … +30 %); sur niveau de câblage (connexion CAGE 

CLAMP )®

Courant d'entrée typ. en charge (24 V) 550 mA 

Courant total pour alimentation système (5 V) 1 700 mA 

Tension d'alimentation terrain 24 V DC (-25 … +30 %); via contacts de puissance

Capacité de charge en courant des contacts de puissance 10 A 

Nombre de contacts de puissance, sortant 3

Séparation de potentiel 500 V système/terrain

Données de raccordement

Technique de raccordement : communication/bus de terrain Modbus TCP/UDP: 2 x RJ-45; Modbus RTU: 1 x Connecteur femelle 
Sub-D 9; Interface RS-232: 1 x Connecteur femelle Sub-D 
9; Interface RS-485: 1 x Connecteur femelle Sub-D 9; Protocole de 
télécontrôle CEI 60870-5-101/-103: 1 x Connecteur femelle Sub-D 
9; Protocole de télécontrôle CEI 60870-5-104: 1 x RJ-45; Protocole 

de télécontrôle CEI 61850: 1 x RJ-45; Protocole de télécontrôle 
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de télécontrôle CEI 61850: 1 x RJ-45; Protocole de télécontrôle 
DNP3: 1 x RJ-45 ou connecteur femelle Sub-D 9

Type de connexion : alimentation système 2 x CAGE CLAMP®

Technique de raccordement : alimentation coté terrain 6 x CAGE CLAMP®

Type de connexion 1 Alimentations système/terrain

Conducteur rigide 0,08 … 2,5 mm² / 28 … 14 AWG

Conducteur souple 0,08 … 2,5 mm² / 28 … 14 AWG

Longueur de dénudage 8 … 9 mm / 0.31 … 0.35 inch

Technique de raccordement : configuration d'appareils 1 x Connecteur mâle; 4 pôles

Données géométriques

Largeur 78,6 mm / 3.094 inch

Hauteur 100 mm / 3.937 inch

Profondeur 71,9 mm / 2.831 inch

Prof. à partir du niveau supérieur du rail 64,7 mm / 2.547 inch

Données mécaniques

Poids 214 g 

Couleur gris clair

Matériel de l'enveloppe Polycarbonate, polyamide 6.6

Marquage de conformité CE

Conditions d’environnement

Température ambiante (fonctionnement) -20 … 60 °C

Température ambiante (stockage) -40 … 85 °C

Indice de protection IP20

Degré de pollution 5 2 selon CEI 61131-2

Altitude de fonctionnement sans derating de température : 0 m … 2000 m; avec derating de 
température : 2000 m … 5000 m (0,5 K/100 m); max. : 5000 m

Humidité relative (sans condensation) 95 % 

Humidité relative (avec condensation) condensation momentanée selon classe 3K6/ CEI EN 60721-3-3 
sous utilisation de E DIN 40046-721-3 et en tenant compte d'une 
plage de température de -20 … +60°C (sauf précipitations d'eau et 
de givre)

Position de montage quelconque

Type de montage Rail 35

Résistance aux vibrations 4 g selon CEI 60068-2-6

Résistance aux chocs 15 g selon CEI 60068-2-27
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Résistance aux chocs 15 g selon CEI 60068-2-27

CEM - Susceptibilité en réception selon EN 61000-6-2, secteur naval

CEM : en émission selon EN 61000-6-3, secteur naval

Contrainte par matières polluantes Selon CEI 60068-2-42 et CEI 60068-2-43

Charge calorifique 2,494 MJ 

Concentration maximale en matière polluante H S admise à une 2

humidité relative 75 %

10 ppm 

Concentration maximale en matière polluante SO  admise à une 2

humidité relative 75 %

25 ppm 

Données commerciales

Unité d'emb. (SUE) 1

Type d'emballage Carton

Pays d'origine DE

GTIN 4055143765077

Numéro du tarif douanier 85371091990

Autorisations / certificats

Ex-approbations

Logo Approbation Norme Nom du certificat

ATEX
TUEV Nord Cert GmbH

EN 60079 TUEV_14_ATEX_148929_X

CCCEx
CQST/CNEx

CNCA-C23-01 2020312310000213 (Ex 
nA IIC T4 Gc)

IECEx
TUEV Nord Cert GmbH

IEC 60079-0 IECEx_TUN_14.0035_X

UL
Underwriters Laboratories Inc. (HAZARDOUS 
LOCATIONS)

UL 121201 E198726 Sec.1

Homologations spécifiques au pays

Logo Approbation Norme
Nom du 
certificat

KC Article 58-2, Clause 3 MSIP-
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KC
National Radio Research Agency

Article 58-2, Clause 3 MSIP-
REM-
W43-
PFC750

Autres approbations

Logo Approbation Norme
Nom du 
certificat

ABS
American Bureau of Shipping

- 19-
HG1821812-
PDA

DNV GL
Det Norske Veritas, Germanischer Lloyd

- TAA00001J4

Sécurité fonctionnelle

Logo Approbation Norme
Nom du 
certificat

UL
Underwriters Laboratories Inc. (ORDINARY LOCATIONS)

UL 61010-2-201 E175199 
Sec11

Accessoires optionnels
Carte mémoire
    Carte mémoire

 Réf.: 758-879/000-001
Carte mémoire SD; SLC-NAND; 2 GByte; Température -40 … 90°C

www.wago.com/758-879
/000-001

 Réf.: 758-879/000-2108
Carte mémoire SD; pSLC-NAND; 8 GB; Plage de température -40 … 90 °C

www.wago.com/758-879
/000-2108

Logiciel
    Version de base

 Réf.: 759-333
WAGO-I/O-PRO www.wago.com/759-333

 Réf.: 759-333/000-923
WAGO-I/O-PRO; kit USB

www.wago.com/759-333
/000-923

 Réf.: 759-911

http://www.wago.com/750-8212/025-002
http://www.wago.com/758-879/000-001
http://www.wago.com/758-879/000-001
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http://www.wago.com/759-333/000-923
http://www.wago.com/759-333/000-923
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 Réf.: 759-911
WAGO-I/O-PRO; CD

www.wago.com/759-911

Boîtier
    Boîtier

 Réf.: 850-814/002-000
Boîtier avec indice de protection IP65; tôle d'acier (RAL 7035); LxHxProf.(200x120x200 mm); sans 
plaque pour presse-étoupes

www.wago.com/850-814
/002-000

 Réf.: 850-815/002-000
Boîtier avec indice de protection IP65; tôle d'acier (RAL 7035); LxHxProf.(300x120x200 mm); sans 
plaque pour presse-étoupes

www.wago.com/850-815
/002-000

 Réf.: 850-816/002-000
Boîtier avec indice de protection IP65; tôle d'acier (RAL 7035); LxHxProf.(400x120x200 mm); sans 
plaque pour presse-étoupes

www.wago.com/850-816
/002-000

 Réf.: 850-817/002-000
Boîtier avec indice de protection IP65; tôle d'acier (RAL 7035); LxHxProf.(600x120x200 mm); sans 
plaque pour presse-étoupes

www.wago.com/850-817
/002-000

 Réf.: 850-825
Boîtier avec indice de protection IP65; Aluminium (RAL 7032); LxHxProf.(160x100x160 mm); 9 x M12, 4 
x M20

www.wago.com/850-825

 Réf.: 850-826
Boîtier avec indice de protection IP65; Aluminium (RAL 7032); LxHxProf.(240x100x160 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 4 x M16, 14 x M12

www.wago.com/850-826

 Réf.: 850-827
Boîtier avec indice de protection IP65; Aluminium (RAL 7032); LxHxProf.(320x100x160 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 8 x M16, 17 x M12

www.wago.com/850-827

 Réf.: 850-827/002-000
Boîtier avec indice de protection IP65; Aluminium (RAL 7035); LxHxProf.(320x100x160 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 8 x M16, 17 x M12

www.wago.com/850-827
/002-000

 Réf.: 850-826/002-000
Boîtier avec indice de protection IP65; Aluminium (RAL 7035); LxHxProf.(240x100x160 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 4 x M16, 14 x M12

www.wago.com/850-826
/002-000

 Réf.: 850-828/002-000
Boîtier avec indice de protection IP65; Aluminium (RAL 7035); LxHxProf.(480x100x160 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 10 x M16, 35 x M12

www.wago.com/850-828
/002-000

 Réf.: 850-828
Boîtier avec indice de protection IP65; Aluminium (RAL 7032); LxHxProf.(480x100x160 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 10 x M16, 35 x M12

www.wago.com/850-828

 Réf.: 850-834
Boîtier avec indice de protection IP65; Polyester (RAL 7032); LxHxProf.(164x100x164 mm); 9 x M12, 4 x 
M20

www.wago.com/850-834

 Réf.: 850-835

Boîtier avec indice de protection IP65; Polyester (RAL 7032); LxHxProf.(244x100x164 mm); Presse- www.wago.com/850-835
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Boîtier avec indice de protection IP65; Polyester (RAL 7032); LxHxProf.(244x100x164 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 4 x M16, 14 x M12

www.wago.com/850-835

 Réf.: 850-836
Boîtier avec indice de protection IP65; Polyester (RAL 7032); LxHxProf.(324x100x164 mm); Presse-
étoupes 4 x M20, 8 x M16, 17 x M12

www.wago.com/850-836

Raccordement de blindage
    Étriers de blindage

 Réf.: 790-116
Etrier de serrage de blindage; Largeur 19 mm; Diamètre de blindage; 7 ... 16 mm www.wago.com/790-116

 Réf.: 790-124
Etrier de serrage de blindage; Largeur 27 mm; Diamètre de blindage; 6 ... 24 mm www.wago.com/790-124

 Réf.: 790-108
Etrier de serrage de blindage; Largeur 11 mm; Diamètre de blindage; 3 ... 8 mm www.wago.com/790-108

 Réf.: 790-140
Etrier de serrage de blindage; Diamètre de blindage www.wago.com/790-140

 Réf.: 790-216
Etrier de serrage de blindage; Largeur 21,8 mm; 6 ... 16 mm www.wago.com/790-216

 Réf.: 790-220
Etrier de serrage de blindage; Largeur de 30 mm; 6 ... 20 mm www.wago.com/790-220

 Réf.: 790-208
Etrier de serrage de blindage; Largeur 12,4 mm; 3 ... 8 mm www.wago.com/790-208

Câbles et connecteurs
    Connecteur de raccordement

 Réf.: 750-975
Connecteur ETHERNET RJ-45 avec indice de protection IP20; ETHERNET 10/100 Mbits/s; équipement 
selon le type de bus de terrain

www.wago.com/750-975

 Réf.: 750-978/000-012
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568B; AWG 22; Décharge de traction

www.wago.com/750-978
/000-012

 Réf.: 750-979/000-012
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; coudé; Code T568B; AWG 22; Décharge de traction

www.wago.com/750-979
/000-012

 Réf.: 750-978/000-021
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568A; AWG 24; Décharge de traction

www.wago.com/750-978
/000-021

 Réf.: 750-979/000-022
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; coudé; Code T568B; AWG 24; Décharge de traction

www.wago.com/750-979
/000-022

 Réf.: 750-978/000-022 www.wago.com/750-978
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 Réf.: 750-978/000-022
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568B; AWG 24; Décharge de traction

www.wago.com/750-978
/000-022

 Réf.: 750-979/000-011
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; coudé; Code T568A; AWG 22; Décharge de traction

www.wago.com/750-979
/000-011

 Réf.: 750-979/000-021
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; coudé; Code T568A; AWG 24; Décharge de traction

www.wago.com/750-979
/000-021

 Réf.: 750-977/000-011
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568A; AWG 22

www.wago.com/750-977
/000-011

 Réf.: 750-978/000-011
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568A; AWG 22; Décharge de traction

www.wago.com/750-978
/000-011

 Réf.: 750-977/000-022
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568B; AWG 24

www.wago.com/750-977
/000-022

 Réf.: 750-977/000-012
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568B; AWG 22

www.wago.com/750-977
/000-012

 Réf.: 750-977/000-021
Connecteur ETHERNET; RJ-45; Cat. 6A; droit; Code T568A; AWG 24

www.wago.com/750-977
/000-021

Matériel de repérage
    Porte-étiquettes de groupe

 Réf.: 750-107
Porte-étiquettes de groupe www.wago.com/750-107

    Adaptateur de repérage

 Réf.: 750-103
Porte-étiquettes de groupe www.wago.com/750-103

    Étiquette de marquage

 Réf.: 2009-145/000-006
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; bleu

www.wago.com/2009-145
/000-006

 Réf.: 2009-145
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; blanc

www.wago.com/2009-145

 Réf.: 2009-145/000-002

http://www.wago.com/750-8212/025-002
http://www.wago.com/750-978/000-022
http://www.wago.com/750-978/000-022
http://www.wago.com/750-979/000-011
http://www.wago.com/750-979/000-011
http://www.wago.com/750-979/000-021
http://www.wago.com/750-979/000-021
http://www.wago.com/750-977/000-011
http://www.wago.com/750-977/000-011
http://www.wago.com/750-978/000-011
http://www.wago.com/750-978/000-011
http://www.wago.com/750-977/000-022
http://www.wago.com/750-977/000-022
http://www.wago.com/750-977/000-012
http://www.wago.com/750-977/000-012
http://www.wago.com/750-977/000-021
http://www.wago.com/750-977/000-021
http://www.wago.com/750-107
http://www.wago.com/750-103
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http://www.wago.com/2009-145/000-006
http://www.wago.com/2009-145


Fiche technique | Référence: 750-8212/025-002
www.wago.com/750-8212/025-002

Sous réserve de modifications. Veuillez tenir compte de la documentation du produit !

WAGO Contact SAS 
Paris Nord 2 - 83 rue des Chardonnerets 
93290 Tremblay-en-France | BP 55065 
95947 Roissy CDG Cedex 
Tél. : 0033/ 1/ 48172590 | Fax : 01 48 63 25 20 | E-mail : info-fr@wago.com

Avez-vous des questions sur nos produits ? 
Nous nous tenons volontiers à votre disposition au +49 (571) 887-44222.

09.11.2021    Page /11 22

 Réf.: 2009-145/000-002
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; jaune

www.wago.com/2009-145
/000-002

 Réf.: 2009-145/000-007
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; gris

www.wago.com/2009-145
/000-007

 Réf.: 2009-145/000-005
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; rouge

www.wago.com/2009-145
/000-005

 Réf.: 2009-145/000-012
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; orange

www.wago.com/2009-145
/000-012

 Réf.: 2009-145/000-023
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; vert

www.wago.com/2009-145
/000-023

 Réf.: 2009-145/000-024
Mini-WSB Inline; pour Smart Printer; 1700 pièces sur rouleau; extensible 5 - 5,2 MM; vierge; 
encliquetable; violet

www.wago.com/2009-145
/000-024

 Réf.: 248-501/000-006
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; bleu

www.wago.com/248-501
/000-006

 Réf.: 248-501/000-007
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; gris

www.wago.com/248-501
/000-007

 Réf.: 248-501/000-002
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; jaune

www.wago.com/248-501
/000-002

 Réf.: 248-501/000-012
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; orange

www.wago.com/248-501
/000-012

 Réf.: 248-501
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; blanc www.wago.com/248-501

 Réf.: 248-501/000-017
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; vert clair

www.wago.com/248-501
/000-017

 Réf.: 248-501/000-005 www.wago.com/248-501
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 Réf.: 248-501/000-005
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; rouge

www.wago.com/248-501
/000-005

 Réf.: 248-501/000-024
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; violet

www.wago.com/248-501
/000-024

 Réf.: 248-501/000-023
Carte de repérage mini WSB; en carte; non extensible; vierge; encliquetable; vert

www.wago.com/248-501
/000-023

Rail
    Matériel de montage

 Réf.: 210-197
Rail acier; 35 x 15; épaisseur 1,5 mm; longueur 2 m; perforé; d'après EN 60715; couleurs argent www.wago.com/210-197

 Réf.: 210-198
Rail en cuivre; 35 x 15; épaisseur 2,3 mm; longueur 2 m; non perforé; d'après EN 60715; couleurs cuivre www.wago.com/210-198

 Réf.: 210-504
Rail acier; 35 x 7,5; épaisseur 1 mm; longueur 2 m; perforé; galvanisation de bandes; d'après EN 60715; 
couleurs argent

www.wago.com/210-504

 Réf.: 210-505
Rail acier; 35 x 7,5; épaisseur 1 mm; longueur 2 m; non perforé; galvanisation de bandes; d'après EN 
60715; couleurs argent

www.wago.com/210-505

 Réf.: 210-506
Rail acier; 35 x 15; épaisseur 1,5 mm; longueur 2 m; non perforé; galvanisation de bandes; d'après EN 
60715; couleurs argent

www.wago.com/210-506

 Réf.: 210-508
Rail acier; 35 x 15; épaisseur 1,5 mm; longueur 2 m; perforé; galvanisation de bandes; d'après EN 
60715; couleurs argent

www.wago.com/210-508

 Réf.: 210-113
Rail acier; 35 x 7,5; épaisseur 1 mm; longueur 2 m; non perforé; d'après EN 60715; couleurs argent www.wago.com/210-113

 Réf.: 210-118
Rail acier; 35 x 15; épaisseur 2,3 mm; longueur 2 m; non perforé; d'après EN 60715; couleurs argent www.wago.com/210-118

 Réf.: 210-112
Rail acier; 35 x 7,5; épaisseur 1 mm; longueur 2 m; perforé; d'après EN 60715; Largeur de trou 25 mm; 
pas des trous 36 mm; couleurs argent

www.wago.com/210-112

 Réf.: 210-114
Rail acier; 35 x 15; épaisseur 1,5 mm; longueur 2 m; non perforé; d'après EN 60715; couleurs argent www.wago.com/210-114

 Réf.: 210-115
Rail acier; 35 x 7,5; épaisseur 1 mm; longueur 2 m; perforé; d'après EN 60715; Largeur de trou 18 mm; 
pas des trous 25 mm; couleurs argent

www.wago.com/210-115

 Réf.: 210-196

http://www.wago.com/750-8212/025-002
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pas des trous 25 mm; couleurs argent
 Réf.: 210-196

Rail aluminium; 35 x 8,2; épaisseur 1,6 mm; longueur 2 m; non perforé; d'après EN 60715; couleurs 
argent

www.wago.com/210-196

Téléchargements
Documentation

Manuel

PFC200 G2 2ETH RS
Controller PFC200; 2nd Generation; 2 x ETHERNET, RS-232/-485

1.6.0
8 oct. 2021

pdf
7,5 MB

Téléchargement

System Manual WAGO I/O System 750 / 753
Decentralized Automation Technology

V 3.0.2
27 avr. 2021

pdf
6,6 MB

Téléchargement

Dokumentation Grid Gateway
Mithilfe der Applikation "Grid Gateway" können die Messwerte der Mittelspannung, 
des
Transformators, der Niederspannungsabgänge, Stellungsmeldungen und 
Temperaturen von
der Ortsnetzstation an die Netzleittechnik übermittelt werden. Die Kommunikation 
erfolgt über
das Protokoll IEC60870-5-104. Befehle und Sollwerte lassen sich ebenfalls 
empfangen und
verarbeiten. Externe Messtechnik wie Kurzschluss-Erdschlussrichtungsanzeiger 
lassen sich
über Modbus RTU parametrieren. Die gesamte Parametrierung kann bei Bedarf auf 
weitere
Stationen übertragen werden. Eine Messdatensimulation ermöglicht es, neue 
Ortsnetzstationen
schon beim Stationsbauer an der Netzleittechnik in Betrieb zu nehmen, ohne dass 
die Feldseite angeschlossen ist.

1.0.0.0
18 févr. 2021

pdf
7,5 MB

Téléchargement

PFC200 G2 2ETH RS Tele T ECO
Controller PFC200; 2nd Generation; 2 x ETHERNET, RS-232/-485; Telecontrol 
technology; Ext. Temperature; ECO

V 1.5.0
10 déc. 2020

pdf
7,2 MB
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Configurer DNP3
avec Configurateur de télecôntrole et e!COCKPIT

V 1.0.0
13 nov. 2020

pdf
5,1 MB

Téléchargement

Configurer CEI 60870
avec Configurateur de télécôntrol et e!COCKPIT

V 1.0.0
13 nov. 2020

pdf
6,5 MB
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Configurer CEI 61850
avec Configurateur de télécôntrol et e!COCKPIT

V 1.0.0
13 nov. 2020

pdf
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e!RUNTIME EtherCAT® Master V 1.1.1
17 déc. 2019

pdf
879,5 kB

Téléchargement

Cyber Security for Controller PFC100 / PFC200 V 1.0.0
31 oct. 2019

pdf
4,9 MB

Téléchargement

WAGO MODBUS Master Configurator
for configuration of MODBUS networks in WAGO-I/O-PRO (CODESYS)

V 1.1.0 pdf
1,8 MB

Téléchargement

OPC_UA Mapping Editor
Online Hilfe HTML

URL Téléchargement

System Manual Series 750/753
Online HTML

URL Téléchargement

Texte complémentaire

750-8212/025-002
X81 - Datei

19 févr. 2019 xml
10,3 kB

Téléchargement

750-8212/025-002
docx - Datei

21 nov. 2018 docx
22,6 kB
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Tutoriel

Set IP address with Ethernet Settings
In this video we are demonstrating how you can set a IP address with Ethernet 
Settings. Content: 00:27 – Chapter #1 Download and install software; 00:56 – 
Chapter #2 Open Ethernet Settings; 01:10 – Chapter #3 Establish serial 
Connection; 01:34 – Chapter #4 Set IP address; 02:10 – Chapter #5 Check IP 
address

3.0
18 déc. 2017

mp4
88,3 MB

Téléchargement

Establish connection to a controller using SSH
In this video we are demonstrating how to establish a SSH connec-tion with a 
controller using for example PuTTY to be able to work with the LINUX console. 
Contents: 0:21 Download and install the SSH client; 0:40 Establish the SSH 
connection; 0:50 Log on to the Controller

1.0
5 août 2017

mp4
29,0 MB

Téléchargement

WAGO IEC 61400-25 solution (Windmill) 1.0
1 juin 2012

wmv
20,4 MB

Téléchargement

Tutorial WAGO IEC 61850 / 61400 solution 1.0
1 juin 2012

wmv
45,4 MB
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WAGO IEC 61850 solution (Transformer) 1.0
1 juin 2012

wmv
20,0 MB
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Description du système

Overview on WAGO-I/O-SYSTEM 750 approvals pdf
196,6 kB

Téléchargement

Contrôleurs PFC100/PFC200, Informations générales des produits pdf
564,0 kB

Téléchargement

Informations complémentaires

WAGO OPC UA Server V 1.1.0
28 janv. 2021

pdf
1,2 MB

Téléchargement

e!RUNTIME EtherCAT® Master V 1.1.1
17 déc. 2019

pdf
879,5 kB

Téléchargement

Disposal; Electrical and electronic equipment, Packaging V 1.0.0 pdf
265,8 kB

Téléchargement

Notes d'application

Note d'application CoDeSys 2.3

Application Note Data Plotter
The Data Plotter is a Web application that can be used as a visualization tool for the 
data logger in CODESYS V2.3 and e!COCKPIT. It allows the user to graphically 
display data captured by the data logger library (WAGO_Datalogger_02.lib for 
CODESYS V2.3 and WagoAppDatalogger for e!COCKPIT from V1.2.100.6023).

2020-09-17
17 sept. 2020

zip
6,7 MB

Téléchargement

Application Note: MpBus_03 Library
This Application Note explains how a WAGO fieldbus controller sets up 
communication to the MP-bus actuators via the MP-bus master module (750-643).

2020-08-14
14 août 2020

zip
526,0 kB

Téléchargement

Application Note Library WagoDatalogger_02
This application note describes the use of the WagoDatalogger_02.lib library. Up to 
80 analog or digital signals can be recorded.

2020-05-20
20 mai 2020

zip
1,3 MB

Téléchargement

Application note Cloud Connectivity
This application note explains how the WAGO controllers PFC100 and PFC200 can 
communicate with cloud services like Microsoft Azure (WAGO Cloud), Amazon AWS 
and IBM Bluemix. Data could be send to the cloud and commands could receive 
from the cloud. The libraries WagoLibCloud for WAGO-I/O-PRO V2.3 and 
WagoAppCloud for e!COCKPIT are used.

2019-09-17
17 sept. 2019

zip
4,1 MB

Téléchargement

Application note for installing a MySQL-Server on a PFC-Controller

This Application Note explains how a MySQL-Server can be set up and used on a 

V 1.0.4

16 mai 2019

zip

4,5 MB
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This Application Note explains how a MySQL-Server can be set up and used on a 
PFC 200. The Application shows how measurement values of the 3-Phase Power 
Measurement Module can be written into a database.

16 mai 2019 4,5 MB

Application note: DALI 753-647 Configuration Interface
This application note describes the WAGO DALI Configurator, the integration of the 
DALI visualization for configuring various sensor types and the implementation in a 
program.

V1.0.2
29 avr. 2019

zip
3,1 MB

Téléchargement

Connection of Thermokon Multi-function room control units WRF 06
The fundamental method of setting up communication between the WAGO I/O 
System and the multi-function room operating panel (WRF06 RS485 Modbus) from 
Thermokon is described in this application note.

10.04.2019
10 avr. 2019

zip
845,9 kB

Téléchargement

Connection of Thermokon Multi-function room control units WRF 08
The fundamental way of carrying out the communication between the WAGO I/O 
System and the multi-function room operating panel (WRF08 RS485 Modbus) from 
Thermokon is described in this application note.

10.04.2019
10 avr. 2019

zip
876,4 kB

Téléchargement

HART Tool Routing via ETHERNET with
750-820x/750-88x and CODESYS 2.3 (a116120)
This application note describes how to set up asset management systems, which 
facilitate simple, efficient configuration of HART field devices.
With the Cerabar PMC51 (Endress+Hauser) as an example, a connection is 
established from any HART sensor to a WAGO PROFIBUS Controller and a WAGO 
ETHERNET Fieldbus Coupler. The configuration is made with the asset 
management software WAGOframe, PACTware und FieldCare.

1.0.0
22 mars 2019

pdf
3,9 MB

Téléchargement

HVAC System Macros
WAGO provides system macros for HVAC applications that are based on 
Building_HVAC_03.lib.

10.03.2017
15 mars 2019

zip
13,6 MB

Téléchargement

Using the web visualization with Java™ runtime environment (JRE, JVM) 7 update 
51 (7u51) (a500690)
Oracle announced an update (7u51) for their Java™ runtime environment for the 
14th of January 2014 which might have an impact on the use of the WAGO web 
visualization with Controller, PERSPECTO CP devices and WAGO-IO-IPCs. For more 
details please have a look into our application note.

V1.2.4
26 févr. 2019

zip
5,0 MB
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Anbindung der HKW-Elektronik Wetterprognose-Station WS-K xx T ModBus
Dieser Anwendungshinweis beschreibt, wie die Kommunikation zwischen dem 
WAGO-I/O-System und einer HKW-Elektronik Wettterprognose-Station Kompakt 
realisiert werden kann.

V 1.1
7 juil. 2017

zip
781,1 kB

Téléchargement

Application Note: DMX_02
This application note describes how a DMX master for DMX device control can be 
performed via 750-652 serial interface.

26.04.2017
26 avr. 2017

zip
751,0 kB

Téléchargement

http://www.wago.com/750-8212/025-002
https://www.wago.com/global/d/7569
https://www.wago.com/global/d/7070
https://www.wago.com/global/d/6953
https://www.wago.com/global/d/15747
https://www.wago.com/global/d/6465
https://www.wago.com/global/d/16083
https://www.wago.com/global/d/6472
https://www.wago.com/global/d/6174
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GRUNDFOS GENIbus interface, application note
This application note describes how communication between the WAGO-I/O-
SYSTEM and the Grundfos MAGNA series circulation pumps can be performed via 
GENIbus interface.

20.03.2017
20 mars 2017

zip
286,6 kB

Téléchargement

Application Note: EnOcean_06 Library
This application note describes how communication between the WAGO-I/O-
SYSTEM and different EnOcean wireless sensors can be implemented using the 
EnOcean_06.lib library.

30.11.2016
30 nov. 2016

zip
842,0 kB

Téléchargement

Application Note Library ModuleAccess_01
These instructions describe the use of the ModuleAccess_01.lib library using 4 
examples.

05.01.2016
29 janv. 2016

zip
1,0 MB

Téléchargement

Anwendungshinweis für die Steuerung eines Igus robolink
Der Anwendungshinweis beschreibt anhand einer Demoapplikation die Steuerung 
eines Igus robolink® Roboterarms mit sechs Achsen. Als Steuerung wird ein Wago 
PFC200 (Art.-Nr. 750-8202) verwendet.

12.11.2015
12 nov. 2015

zip
1,3 MB

Téléchargement

HLK-Anlagenmakros für TRIC
In dieser Zip-Datei finden Sie Vorlagen und Makros für die Planungssoftware TRIC. 
TRIC ist ein Werkzeug für Planer und Errichter von HLK-Anlagen, das den Richtlinien 
der VOB, VDI und DIN EN ISO entspricht.

2015-07-10
10 juil. 2015

zip
76,8 MB

Téléchargement

Application Note for the 750-494 3-Phase Power Measurement Module
The application note for the 3-Phase Power Measurement Module 750-494 shows 
how the measured values of the power measurement module can be read. It is also 
shown how the power module can be configured using the WAGO-I/O-PRO- V2.3 
visualization tool.

24.01.2014
11 nov. 2014

zip
1,7 MB

Téléchargement

Application Note for the 750-495 3-Phase Power Measurement Module
The application note for the 3-Phase Power Measurement Module 750-495 shows 
how the measured values of the power measurement module can be read. It is also 
shown how the power module can be configured using the WAGO-I/O-PRO- V2.3 
visualization tool.

24.01.2014
24 janv. 2014

zip
1,8 MB

Téléchargement

Connection of a Thermokon Thanos SR L MODBUS room control unit to the WAGO-I
/O-SYSTEM
The fundamental method of setting up communication between the WAGO I/O 
System and the Thanos SR L MODBUS room operating panel from Thermokon is 
described in this application note.

02.05.2013
13 mai 2013

zip
313,2 kB

Téléchargement

Connection of DMX devices to the WAGO-I/O-SYSTEM via the ArtNet-DMX STAGE-
PROFI 1.1

This application note describes connecting the ArtNet-DMX STAGE-PROFI 1.1 to 

11.01.2013
11 janv. 2013

zip
1,5 MB

Téléchargement

http://www.wago.com/750-8212/025-002
https://www.wago.com/global/d/6948
https://www.wago.com/global/d/7190
https://www.wago.com/global/d/7638
https://www.wago.com/global/d/7750
https://www.wago.com/global/d/7602
https://www.wago.com/global/d/7071
https://www.wago.com/global/d/7194
https://www.wago.com/global/d/6471
https://www.wago.com/global/d/6954
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This application note describes connecting the ArtNet-DMX STAGE-PROFI 1.1 to 
the WAGO-I/O-SYSTEM. The ArtNet-DMX STAGE-PROFI 1.1 can be operated as a 
DMX master and a DMX slave.

Application Note PowerMeasurement_03 Library
This application note describes how current, voltage, effective power, power factor 
and energy consumption can be measured using 3-phase power measurement 
modules (750-493).

19.01.2011
19 mars 2012

zip
954,5 kB

Téléchargement

Application Note Connecting with an iPod Touch
This Application Note explains the basic procedures for access to the WAGO 
Ethernet Controller 750-8xx or the WAGO Ethernet Coupler 750-3xx using an iPod 
Touch.

30.03.2011
28 oct. 2011

zip
439,1 kB

Téléchargement

Application Note Weather Station Elsner P03 Modbus
This application note describes how communication can be set up between the 
WAGO I/O System and the ELSNER P03/3 weather station with a Modbus interface.

01.12.2011
28 oct. 2011

zip
275,6 kB

Téléchargement

Application Note Scheduler_03.lib
This application note describes different applications of the Scheduler_03.lib 
library.

20.05.2011
20 mai 2011

zip
1,8 MB

Téléchargement

Note d'application e!COCKPIT

e!COCKPIT application note WagoAppCloud
This application note explains how the WAGO controllers PFC100 and PFC200 can 
communicate with cloud services like Microsoft Azure (WAGO Cloud), Amazon AWS 
and IBM Bluemix. Data could be send to the cloud and commands could receive 
from the cloud. The libraries WagoLibCloud for WAGO-I/O-PRO V2.3 and 
WagoAppCloud for e!COCKPIT are used.

2020-11-27
27 nov. 2020

zip
2,8 MB

Téléchargement

Application Note Data Plotter
The Data Plotter is a Web application that can be used as a visualization tool for the 
data logger in CODESYS V2.3 and e!COCKPIT. It allows the user to graphically 
display data captured by the data logger library (WAGO_Datalogger_02.lib for 
CODESYS V2.3 and WagoAppDatalogger for e!COCKPIT from V1.2.100.6023).

2020-09-17
17 sept. 2020

zip
6,7 MB

Téléchargement

SNMP Communication (a500850)
This application note explains how the WAGO controllers PFC100 andPFC200 can 
communicate via SNMP: Sending traps / inform notifications, creating an MIB and 
using the controller as an SNMP agent. To do so, the SNMP-specific libraries for 
WAGO-I/O-PRO V2.3 and e!COCKPIT are used.

V1.1.0
20 févr. 2020

zip
3,8 MB

Téléchargement

eCOCKPIT application note installation MySQL-Server

This Application Note explains how a MySQL-Server can be set up and used on a 

2019-09-09
9 sept. 2019

pdf
1,9 MB

Téléchargement

http://www.wago.com/750-8212/025-002
https://www.wago.com/global/d/5911
https://www.wago.com/global/d/6785
https://www.wago.com/global/d/7532
https://www.wago.com/global/d/6781
https://www.wago.com/global/d/15718
https://www.wago.com/global/d/7402
https://www.wago.com/global/d/16100
https://www.wago.com/global/d/15510
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This Application Note explains how a MySQL-Server can be set up and used on a 
PFC 200. The Application shows how measurement values of the 3-Phase Power 
Measurement Module can be written into a database.

HART Tool Routing via ETHERNET with 750-820x and e!RUNTIME (a116130)
This application note describes how to set up asset management systems, which 
facilitate simple, efficient configuration of HART field devices.
With the Cerabar PMC51 (Endress+Hauser) as an example, a connection is 
established from any HART sensor to a WAGO PROFIBUS Controller and a WAGO 
ETHERNET fieldbus coupler. The configuration is made with the asset management 
software WAGOframe, PACTware und FieldCare.

1.0.0
22 mars 2019

pdf
2,9 MB

Téléchargement

Note d'application, autre

Manuel de solution FastWater Mise en service
Cette documentation a pour but d’expliquer l’utilisation de notre solution de 
Télégestion FastWater, basée sur un automate de type PFC200.

1.0.0
27 avr. 2021

pdf
2,2 MB

Téléchargement

Librairies

Contrôle de la centrale électrique de la bibliothèque WAGO

WAGO Library Power Plant Control

The WAGO Power Plant Control Library is an  library with a control e!COCKPIT
algorithm for active and/or reactive power in power plants.

The control algorithm regulates the setpoint values for active and/or reactive 
power at the grid connection point. It compares these setpoints to the measured 
actual values at the grid connection point and communicates the calculated control 
variable to the generation system. This library can be used on second-generation 
PFC200 Controllers and is certified per VDE-AR-N 4110 or 4120.

The library can be used for a 30-day trial period at no cost, after which a license for 
the specific controller is required. The license can be separately purchased under 
Item Number 2759-0203/0211-1000.

1.1.0.0
21 juil. 2021

ZIP
10,8 MB

Téléchargement

Librairie

WAGO_Datalogger_02.lib
The FbDatalogger function block logs entries from up to 80 channels at an interval 
of min. one second in a CSV file.

2.7
20 mai 2020

zip
678,8 kB

Téléchargement

ModuleAccess_01.lib
The ModuleAccess_01 library provides both module configuration and access to its 
process data within a CoDeSys project without the use of WAGO I/O Check.

1.8.7
27 janv. 2020

zip
2,2 MB

Téléchargement

Library WagoLibCloud_02.lib

Die Bibliothek dient zur Kommunikation des WAGO Controller PFC100 und PFC200 

2.2.4
21 janv. 2020

zip
57,6 kB

Téléchargement

http://www.wago.com/750-8212/025-002
https://www.wago.com/global/d/15750
https://www.wago.com/global/d/6067075
https://www.wago.com/global/d/swreg_powerplantcontrol_c
https://www.wago.com/global/d/7403
https://www.wago.com/global/d/7640
https://www.wago.com/global/d/16179
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Die Bibliothek dient zur Kommunikation des WAGO Controller PFC100 und PFC200 
mit Cloud Diensten wie Microsoft Azure (WAGO Cloud), Amazon AWS and IBM 
Bluemix. Daten können zur Cloud gesendet und Kommandos von der Cloud 
empfangen werden.

WagoConfigToolLIB
The library WagoConfigToolLIB.lib library provides function blocks for accessing 
the device configuration (e.g., network settings, data and time, ongoing services).

1.0.0
8 oct. 2013

pdf
349,1 kB

Téléchargement

WagoLibLed
This library contains function blocks that can be used for control and querying of 
the user LEDs and for querying of the status LEDs. Depending on the device design, 
not all of the user or status LEDs may be provided.

1.0.0 pdf
516,5 kB

Téléchargement

Logiciel d’ingénierie

e!COCKPIT

e!COCKPIT
Inscrivez-vous gratuitement et tester gratuitement notre logiciel d'ingénierie 
pendant 30 jours.

Téléchargement

Configurateur de télécontrôle WAGO

WAGO Telecontrol Configurator

The WAGO Telecontrol Configurator is an stand-alone software for easy 
configuration and commissioning of WAGO controllers for telecontrol technology.

Without the help of additional software, this configurator can be used alone to 
configure communication between WAGO-I/O-SYSTEM controllers and a DNP3 
and IEC 60870-5-101/104 control system. Data from digital and analog input 
modules, as well as the 3-phase power measurement modules can be sent to the 
control system. The control system can send commands and setpoints to the 
digital and analog output modules. The telecontrol configurator cannot further 
process the data in the decentralized controller. WAGO provides the  COCKPITe!
automation software for programming a decentralized automation task. The 
telecontrol configurators for DNP3 and IEC 60870-5-101/104 are integrated in the 
same way in .COCKPITe!

1.2.25.1
20 août 2021

ZIP
108,4 MB

Téléchargement

Logiciel de configuration et de mise en service

WAGO-IO-PRO Demo-Version (759-912) / Serie 750, 758 und 762 2.3.9.61
3 juil. 2015

zip
372,0 MB

Téléchargement

Logiciel d'exécution

Linux® Toolchain

Linux® Software Development Kit (SDK)

Grâce au WAGO-PFC-SDK, WAGO permet à tous les adeptes de Linux® de créer 

URL Téléchargement

http://www.wago.com/750-8212/025-002
https://www.wago.com/global/d/15726
https://www.wago.com/global/d/15727
https://www.wago.com/global/d/swreg_ecockpit_c
https://www.wago.com/global/d/swreg_telecontrol_config_c
https://www.wago.com/global/d/1746
https://www.wago.com/global/d/linux_sdk
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Grâce au WAGO-PFC-SDK, WAGO permet à tous les adeptes de Linux® de créer 
eux-mêmes le firmware PFC et de l'étendre en fonction de leurs souhaits.

Le WAGO-PFC-SDK comprend un environnement de construction optimisé dans 
PFC de Pengutronix ainsi que l'OSELAS-Toolchain et offre notamment les 
possibilités suivantes:

Extension des fonctions de firmware avec des paquets d'Open-source tels 
que : Python, SQLite3, PHP, etc.

Création d'applications C/C++ spécifiques, avec accès direct ou indirect au 
bus dans le bus local,, CANopen ou PROFIBUS.

Création de bibliothèques externes CODESYS V2 pour extension de 
l'application SPS.

Il existe des instructions détaillées pour un certain nombre de ces tâches et 
idées (WAGO GitHub HowTo's).

Firmware

Firmware PFC 200/100
WAGO_FW0750-8xxx_V030714_IX19_I

V 19
19 août 2021

zip
167,2 MB

Téléchargement

IoT/ Cloud

Logiciel bêta "Accès à distance"

“Remote Access” Beta Software
Register for the beta version of “Remote Access” for the WAGO Cloud.

V 0.11.0.0
1 déc. 2020

ZIP
2,1 MB

Téléchargement

Données CAD/CAE

Données CAE

ZUKEN Portal 750-8212/025-002 URL Téléchargement

EPLAN Data Portal 750-8212/025-002 URL Téléchargement

Données CAD

2D/3D Models 750-8212/025-002 URL Téléchargement

Conformité environnementale du produit

Recherche de conformité

Environmental Product Compliance 750-8212/025-002
URL Téléchargement

http://www.wago.com/750-8212/025-002
https://www.wago.com/global/d/6599873
https://www.wago.com/global/d/swreg_remote_access_c
https://www.wago.com/global/d/Zuken_URLS_750-8212_025-002
https://www.wago.com/global/d/EPLAN_URLS_750-8212_025-002
https://www.wago.com/global/d/3D_URLS_750-8212_025-002
https://www.wago.com/global/d/ComplianceLinkMediaContainer_750-8212_025-002
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Environmental Product Compliance 750-8212/025-002
Contrôleurs PFC200; 2ème génération; 2 x ETHERNET, RS-232/-485; Technologie 
de télécontrôle; Température étendue; ECO

URL Téléchargement

Indications de manipulation

Famille de produits

Contrôleur 750
Afficher tous les produits de la famille

http://www.wago.com/750-8212/025-002
https://www.wago.com/global/d/ComplianceLinkMediaContainer_750-8212_025-002
https://www.wago.com/global/c/contr�leur?f=%3AProduktfamilie_7725%3AContr%C3%B4leur%20750
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